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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Předložená kvalifikační práce se zabývá aktuální problematikou vymezení, rozšiřování a 

charakteristiky zón rezidenční suburbanizace obecně v Plzeňském kraji a podrobně v rámci Plzeňské 

aglomerace. Autorka převzala dřívější oficiální řešení a pro rok 2020 vymezila nově zónu rezidenční 

suburbanizace v okolí Plzně. Srovnává její rozsah s dřívějšími vymezeními z roku 2016 a 2013. Pro 

rok 2020 rozebírá některé základní charakteristiky příslušných obcí a na případových studiích se snaží 

představit různé dopady rezidenční suburbanizace.  
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Pozitivně lze hodnotit terénní šetření mezi představiteli obcí, které vedlo ke zpracování případových 

studií a vlastní fotodokumentaci výstavby v těchto obcích.  Připomínky mám k rozborům některých 

statistických dat, které jsou spíše popisné a méně vysvětlující různé příčiny jevů a k ne vždy přesnému 

vyjadřování myšlenek. Závěr je dosti stručný. 

Celkově práce splňuje požadavky kladené na bakalářské práce po stránce obsahové i formální a má 

dílčí odborný přínos. Proto ji hodnotím kvalifikačním stupněm velmi dobře.   

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1.Jak předpokládáte, že se bude dále prostorově vyvíjet zóna rezidenční suburbanizace v okolí Plzně? 

2. Která pozitiva a negativa tohoto vývoje očekáváte v různých oblastech života lidí? 

3. Jak dokládá index stáří stupeň suburbanizace, což píšete na str. 45 práce?             

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 23.5.2022        Podpis hodnotitele  
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